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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 25499 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails BlueHDi 140

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 741 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3083 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

Zuladung 567 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6E

Kühlschrankvolumen 137.00 l

Gefriervolumen 15.00 l

Wasservorrat 96 l

Wasservorrat (ink Boiler) 116 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 90.00 Ah

Polster Drake

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Jahreswagen, ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Entdecken Sie maßgeschneiderte Finanzierungskonditionen bei der Santander Bank! Nach Bonitätsprüfung ge-

stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– UVP 90.656 !!

– Citroën Jumper / Opel Movano Light (3.499 kg) BlueHDi 2,2 l / 103 kW / 140 PS, 6-Gang Schaltgetriebe

– Alufelge Citroën / Opel 16 Zoll, schwarz

– Chassis-Paket (LED Tagfahrlicht, Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette, Fahrerhaus Klimaanlage
automatisch, Multifunktionslenkrad, Armaturenbrett mit Aluminium Applikation)

– Family-Paket T 6812, 7052 EB (Ausstellfenster in der T-Haube, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung
und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustüre), Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus, Panorama-Dachhaube 70
x 50 cm im Wohnraum, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Light
Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett, Gemütliche
L-Sitzgruppe mit freistehendem, absenkbarem Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte, Stauraum-Türe links)

– Paket One (Markise 4,5 m) (Automatische HD SAT Anlage 65 Twin, Flachbildschirm 22” HD TV (inkl. DVD-
Player, HDMI, DVB-S2-Satellitenreceiver und terrestrischem DVB-T2-Receiver), Flachbildschirmhalter, Rück-
fahrkamera (Einfachkamera), Cassettenmarkise Omnistor 4,5 m (manuell))

– Wohnwelt Drake

– elektrisches Hubbett über der Sitzgruppe

– Abwassertank isoliert

– Fenster zusätzlich im Badezimmer

– Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation und Vernetzung mit dem Bordcontrolpanel

– Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Gas Warmluftheizung 6 kW mit 1,8 kW Elektroheizstab und Warmwasserboiler inkl. digitalem Bedienelement

– Fahrradhalter absenkbar (mit 3 Schienen)

– Gas Warmluftheizung 6kW

– Heizung in der Sitzgruppe, zur optimalen Wärmeverteilung, verbaut

– Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht

– Tagfahrlicht im Scheinwerfer integriert

– Tempomat

– Wegfahrsperre

– ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control

– Lackierter Stoßfänger und Türgriffe in Weiß

– Captain Chair, Doppelarmlehnen, drehbar inkl. Höhe- und Neigeverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz

– Radioantenne DAB+ im rechten Außenspiegel integriert

– Instrumententafel mit Chromringen

– Fix&Go Kit (Reifenreparaturset)

– Cup Holder im Armaturenbrett mittig

– Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank

– Außenspiegel el. verstell- und beheizbar inkl. Totwinkelspiegel und integriertem Blinker

– Kühlergrill verchromt

– Reifendruckkontrollsystem (TPMS)

– ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)

– Schmutzfänger an Hinterachse

– Dachschrankklappen leise schließend (Softclose)

– Einzelbetten hochgesetzt inkl. komfortablen Aufstiegsstufen
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– Sitzgruppe mit einhängbarem und erweiterbarem Tisch und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte

– Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeits-
fläche

– Raumhoher Kühlschrank mit separatem Frosterfach und automatischer Energiewahl (AES) (137 l)

– Bord-Control-Panel

– Vorzeltleuchte 12 V

– Aufbaubatterie AGM, 95 Ah

– LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug

– EBL mit integriertem Überspannungsschutz und separatem FI Schutzschalter

– Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

– Tauchwasserpumpe

– Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.
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g • Pakete (Seperate Dusche, Lederausstattung)

• Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Fahrradträger, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Isofix
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de

caraworld.de Exposé Dethleffs Just Camp T 7052 EB, Seite 8


